



**Republika Srbija
Grad Novi Pazar**

Gradska uprava za izvorne i poverene poslove

Stevana Nemanje 2, tel.: 020/311-530

**Odeljenje za skupštinske poslove, poslove
gradonačelnika i Gradskog veća**

Broj:06-54/18

Dana 12.02.2018. godine

**ZAPISNIK
SA PRVE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA
NOVOG PAZARA, ODRŽANE 12.02.2018. GODINE**

Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila Selma Šaković, savetnik u Odeljenju za Skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog veća.

Prvoj sednici Skupštine Grada Novog Pazara održanoj 12.02.2018. godine prisustvuju odbornici: Nihad Hasanović, dr Muamer Bačevac, dr Bilsena Kurtanović, Senada Leković, Fahrudin Đekić, dr Enver Ujkanović, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Safet Vesnić, Azemina Bojadžić, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Kasim Zoranić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Bane Milosavljević, Jovan Jovanović, Snežana Lešević, Slobodan Nedeljković, Salmina Curić, dr Fahrudin Mavrić, Sabahudin Ramović, Ifeta Radončić, Muamer Smailbegović, dr Emro Bihorac, Amir Hasurdžić, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, dr Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Zećirović, Semrija Smajlović i Sead Redžović.

Opravdano su odsutni odbornici: dr Meho Mahmutović, dr Faruk Pašović, Džafer Nurović, Bojan Petrović, dr Mirsad Đerlek, Alan Karaahmetović, dr Hanadi Hajdinović, Saima Brunčević, dr Muamer Zukorlić, dr Jahja Fehratović, Edin Đerlek i Sead Šaćirović.

Sednici prisustvuju: Sekretar Skupštine Grada Ahmedin Binjoš, zamenica sekretara Skupštine Grada Selma Pluncević i gradonačelnik Nihat Biševac.

Predsednica Skupštine Grada Ifeta Radončić, otvorila je prvu sednicu Skupštine Grada Novog Pazara i konstatovala da sednici Skupštine Grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuje 35 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Predsednica Skupštine Grada Ifeta Radončić je pre početka sednice pročitala zahtev koji je uputila Odbornička grupa „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ a u kome se navodi da je imenovana Odbornička grupa promenila naziv u novi naziv „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP a koji je potpisalo 6 odbornika od navedenih 10. Predsednik odborničke grupe je dr Jahja Fehratović a zamenik predsednika odborničke grupe dr Admir Muratović, pa je potrebno da se evidentira ova promena.

Predsjednica Skupštine Grada Ifeta Radončić je istakla da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa sedme sednice Skupštine Grada Novog Pazara, održane 18.12.2017. godine kao i da se, shodno članu 88. Poslovnika o radu Skupštine Grada Novog Pazara, zapisnik sa prethodne sednice usvaja pre prelaska na dnevni red, da se o primedbama na zapisnik ne vodi rasprava, a prilikom usvajanja, prvo se glasa o iznetim primedbama, a zatim o zapisniku u celini. Takođe, odbornik može tražiti da se pročita deo zapisnika.

Predsjednica Skupštine Grada je pitala odbornike da li ima primedbi na zapisnik sa sedme sednice Skupštine Grada Novog Pazara a zatim je konstatovala da su dva odbornika pristupila sednici, odbornik Alan Karaahmetović i dr Faruk Pašović tako da sednici sada prisustvuje 37 odbornika.

Odbornica dr Amela Zoranić ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP je navela primedbu da se u zapisniku samo konstatuje rasprava odbornika a ne vidi se diskusija, konkretno za 18. i 19. tačku Dnevnog reda. Odbornica dr Amela Zoranić je takođe navela da joj nije dostavljen odgovor na odborničko pitanje iako u zapisniku stoji da je jako obiman materijal i da ga je nemoguće dostaviti, navela je da se materijal može dostaviti i elektronskim putem.

Predsjednica Skupštine Grada je navela da ukoliko je odbornica dr Amela Zoranić nezadovoljna odgovorom informacije može dobiti u službi, samo da se prethodno najavi.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje primedbe na zapisnik koje je navela odbornica dr Amela Zoranić.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila primedbe na zapisnik koje je iznela odbornica dr Amela Zoranić.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na usvajanje zapisnik sa sedme sednice Skupštine Grada Novog Pazara održane 18.12.2017. godine sa tekstom kakav je dat u materijalu.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa sedme sednice Skupštine Grada Novog Pazara, održane 18.12.2017. godine.

Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsjednica Skupštine Grada je pozvala odbornike da daju dopune dnevnog reda.

Odbornica ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Bilsena Kurtanović se javila za reč i navela da je preselio rahmetli Tahir Taša Delić, rukovodilac udruženja za pomoć MNRO. Rahmetli Tahir Taša Delić je neko ko je učinio puno za sve nas i za Grad Novi Pazar i da odbornici Skupštine Grada treba da mu odaju počast minutom ćutanja, što je i učinjeno.

Predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je naveo dve tačke kao dopunu dnevnog reda:

1. Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.
2. Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika.

Predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac je predložio dve tačke kao dopune dnevnog reda:

1. Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.
2. Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Odbornica ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Misala Pramenković se javila za reč i predložila da se sednica Skupštine Grada odloži za drugi dan.

Odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić je predložio šest tačaka kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Inicijativa za formiranje radne grupe ispred opozicije, a koja bi konsultativno učestvovala u radu Gradskog veća, prenosila mišljenja, stavove i predloge opozicije, te bi se na taj način izbegli nesporazumi, nedoumice i kritike na rad Gradskog veća i Gradske uprave i svakako unapredio rad same Skupštine.
2. Analiza izveštaja revizorske komisije o nenamenskom trošenju budžetskih sredstava Grada Novog Pazara u prošloj 2017. godini.
3. Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje ulice Narodni front u naselju Čeremedžinica.
4. Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje Zlatiborske ulice u naselju Gornji Šutenovac.
5. Implementacija projekata korićenja reka Jošanice i Trnavice.
6. Izveštaj o pripremanju za nastavak radova na zaobilaznici oko Novog Pazara.

Odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP Sead Redžović je predložio tačku kao dopunu dnevnog reda i to;

1. Rešavanje problema isplate Putnih troškova i jubilarnih nagrada zaposlenima u obrazovnim institucijama.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović je predložio tri tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Pitanje kladionica i kockarnica koje ne posluju u skladu sa Zakonom o igrama na sreću.
2. Bezbednost dece (osnovaca) sa posebnim osvrtom na školu „Stefan Nemanja“ i na školu „Rifat Burdžević Tršo“.
3. Izveštaj o rešavanju pitanja FK Novi Pazar.

Odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP Edin Zečirović je predložio tačku kao dopunu dnevnog reda i to;

1. Analiza stepena realizacije plana kapitalnih investicija za period 2016. do 2020. godine.

Kako se više niko od odbornika nije javio za dopunu dnevnog reda, predsednica Skupštine Grada je stavila podnete Predloge na usvajanje.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejđović, Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.

Skupština Grada je (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejđović, Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika

Skupština Grada je (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac, Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Skupština Grada je (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac, Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Skupština Grada je (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala predlog koji je podnela odbornica ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Misala Pramenković, Predlog da se sednica Skupštine Grada odloži za drugi dan.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje, Predlog da se sednica Skupštine Grada odloži za drugi dan.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila, Predlog da se sednica Skupštine Grada odloži za drugi dan.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Inicijativa za formiranje radne grupe ispred opozicije, a koja bi konsultativno učestvovala u radu Gradskog veća, prenosila mišljenja stavove i Predloge opozicije, te bi se na taj način izbegli nesporazumi, nedoumice i kritike na rad Gradskog veća i Gradske uprave i svakako kvalitetno unapredio rad same Skupštine.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa za formiranje radne grupe ispred opozicije, a koja bi konsultativno učestvovala u radu Gradskog veća, prenosila mišljenja stavove i Predloge opozicije, te bi se na taj način izbegli nesporazumi, nedoumice i kritike na rad Gradskog veća i Gradske uprave i svakako kvalitetno unapredio rad same Skupštine.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa za formiranje radne grupe ispred opozicije, a koja bi konsultativno učestvovala u radu Gradskog veća, prenosila mišljenja stavove i Predloge

opozicije, te bi se na taj način izbegli nesporazumi, nedoumice i kritike na rad Gradskog veća i Gradske uprave i svakako kvalitetno unapredio rad same Skupštine.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Analiza izveštaja revizorske komisije o nenamenskom trošenju budžetskih sredstava Grada Novog Pazara u prošloj 2017. godini.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Analiza izveštaja revizorske komisije o nenamenskom trošenju budžetskih sredstava Grada Novog Pazara u prošloj 2017. godini.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Analiza izveštaja revizorske komisije o nenamenskom trošenju budžetskih sredstava Grada Novog Pazara u prošloj 2017. godini.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala treći predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje ulice Narodni front u naselju Čeremedžinica.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje ulice Narodni front u naselju Čeremedžinica.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje ulice Narodni front u naselju Čeremedžinica.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala četvrti predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje Zlatiborske ulice u naselju Gornji Šutenovac.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje Zlatiborske ulice u naselju Gornji Šutenovac.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Inicijativa i pokretanje pripremnih radnji za asfaltiranje Zlatiborske ulice u naselju Gornji Šutenovac.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala peti predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Implementacija projekata korićenja reka Jošanice i Trnavice.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Implementacija projekata korićenja reka Jošanice i Trnavice.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Implementacija projekata korićenja reka Jošanice i Trnavice.

Predsjednica Skupštine Grada je pročitala šesti predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Mustafa Fetić, Izveštaj o pripremama za nastavak radova na zaobilaznici oko Novog Pazara.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Izveštaj o pripremama za nastavak radova na zaobilaznici oko Novog Pazara.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Izveštaj o pripremama za nastavak radova na zaobilaznici oko Novog Pazara.

Predsjednica Skupštine Grada je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP Sead Redžović, Rešavanje problema isplate Putnih troškova i jubilarnih nagrada zaposlenima u obrazovnim institucijama.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Rešavanje problema isplate Putnih troškova i jubilarnih nagrada zaposlenima u obrazovnim institucijama.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Rešavanje problema isplate Putnih troškova i jubilarnih nagrada zaposlenima u obrazovnim institucijama.

Predsjednica Skupštine Grada je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, Pitanje kladionica i kockarnica koje ne posluju u skladu sa Zakonom o igrama na sreću.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Pitanje kladionica i kockarnica koje ne posluju u skladu sa Zakonom o igrama na sreću.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Pitanje kladionica i kockarnica koje ne posluju u skladu sa Zakonom o igrama na sreću.

Predsjednica Skupštine Grada je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, Bezbednost dece (osnovaca) sa posebnim osvrtom na školu „Stefan Nemanja“ i na školu „Rifat Burdžević Tršo“.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Bezbednost dece (osnovaca) sa posebnim osvrtom na školu „Stefan Nemanja“ i na školu „Rifat Burdžević Tršo“.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Bezbednost dece (osnovaca) sa posebnim osvrtom na školu „Stefan Nemanja“ i na školu „Rifat Burdžević Tršo“.

Predsjednica Skupštine Grada je pročitala treći predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, Izveštaj o rešavanju pitanja FK Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Izveštaj o rešavanju pitanja FK Novi Pazar.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Izveštaj o rešavanju pitanja FK Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je pročitala predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP Edin Zećirović, Analiza stepena realizacije plana kapitalnih investicija za period 2016. do 2020. godine.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Analiza stepena realizacije plana kapitalnih investicija za period 2016. do 2020. godine.

Skupština Grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Analiza stepena realizacije plana kapitalnih investicija za period 2016. do 2020. godine.

Nakon glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda pojedinačno, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u celini.

Predsednica Skupštine Grada je stavila na glasanje predloženi dnevni red u celini uz konstataciju da će usvojene dopunske tačke dnevnog reda biti prve na dnevnom redu.

Skupština Grada je (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini uz konstataciju da će usvojene dopunske tačke dnevnog reda biti prve na dnevnom redu.

DNEVNI RED

1. Predlog odluke o prestanku mandata odbornika;
2. Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika;
3. Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara;
4. Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara;
5. Predlog Odluke o maksimalnom broju zaposlenih u sistemu lokalne samouprave Grada Novog Pazara za 2017. godinu;
6. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Lokalni akcioni plan zapošljavanja Grada Novog Pazara za 2018. godinu;
7. Predlog Odluke o izmeni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta;
8. Predlog Odluke o utvrđivanu minimalnog iznosa za plaćanje troškova investicionog održavanja zajedničkih delova zgrade, minimalnog iznosa troškova za tekuće održavanje zgrade i visine naknade za upravljanje u slučaju prinudno postavljenog profesionalnog upravnika;
9. Predlog Odluke o gradskim administrativnim taksama i naknadama materijalnih troškova nastalih za usluge koje vrše Gradske uprave Grada Novog Pazara;
10. Predlog Odluke o realizaciji budžeta Grada Novog Pazara u delu planiranih rashoda za usluge socijalne zaštite za 2018. godinu;

11. Predlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“ Novi Pazar;
12. Predlog Javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“ Novi Pazar;
13. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“, za 2018. godinu;
14. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta, Novi Pazar, za 2018. godinu;
15. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
16. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
17. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
18. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
19. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Doma zdravlja, Novi Pazar, za 2018. godinu;
20. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za socijalni rad, Novi Pazar, za 2018. godinu;
21. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kulturnog centra, Novi Pazar, za 2018. godinu;
22. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Muzeja „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
23. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Istorijskog arhiva „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
24. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Narodne biblioteke „Dositej Obradović“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
25. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju, Novi Pazar, za 2018. godinu;
26. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kancelarije za mlade, Novi Pazar, za 2018. godinu;
27. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar“, za 2018. godinu;
28. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog pozorišta, Novi Pazar, za 2018. godinu;
29. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Turističke organizacije Novi Pazar, za 2018. godinu;

30. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalne turističke organizacije Sandžaka, Novi Pazar, za 2018. godinu;
31. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada SSU „Pendik“, Novi Pazar, za 2018. godinu;
32. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program Sportskog centra u likvidaciji, Novi Pazar, za 2018. godine;
33. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“;
34. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“;
35. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“;
36. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“;
37. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar;
38. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar;
39. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar;
40. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar;
41. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar;
42. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar;
43. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar;
44. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar;
45. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar;
46. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar;
47. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar;
48. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar;

49. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar;
50. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar;
51. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar;
52. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar;
53. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar;
54. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar;
55. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar;
56. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar;
57. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar;
58. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar;
59. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar;
60. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar;
61. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara;
62. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara;
63. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara;
64. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara;
65. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar;
66. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar;
67. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar;

68. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar;
69. Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar;
70. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar;
71. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Upravnog odbora Centra za socijalni rad, Novi Pazar;
72. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora škole za dizajn tekstila i kože, Novi Pazar;
73. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora Medicinske škole, Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja;
74. Predlog Rešenja o otuđenju Serhatlić Džemalu i Serhatlić Dženani iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 170/251 na kat. parceli broj 1274/1 na potesu „Donji Aleksinac“ upisana u listu nepokretnosti broj 17950 KO Novi Pazar;
75. Predlog Rešenja o otuđenju Šemsović Senadu iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela broj 6452, na potesu „Generala Živkovića“ upisanoj u listu nepokretnosti broj 18844 KO Novi Pazar;
76. Predlog Rešenja o otuđenju Mahmutović Nagibu, iz Kosovske Mitrovice, ul. Drvarska br. 41., uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 16/107 na kat. parceli br. 10526/2, na potesu „Svojbtor“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 19272 KO Novi Pazar;
77. Predlog Rešenja o otuđenju Hanić Mirsadi, iz Novog Pazara, ul. Omladinska br. 17/C, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 20/338 na kat. parceli br. 706, na potesu ulice „Moskovske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 16435 KO Novi Pazar;
78. Predlog Rešenja o otuđenju Šabaredžović Nusretu, iz Novog Pazara, ul. Skojevska br. 11, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 93/332 na kat. parceli br. 4145, na potesu ulice „Skojevske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 14101 KO Novi Pazar;
79. Predlog Rešenja o otuđenju Mustafić Džemilu, iz Novog Pazara, ul. Kačanička br. 54, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 26/109 na kat. parceli br. 2903, na potesu ulice „Kačaničke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 1391 KO Novi Pazar;
80. Predlog Rešenja o otuđenju Kolašinac Nerminu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 226/769 na kat. parceli br. 3730, na potesu ulice „Mitrovačke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 13741 KO Novi Pazar;
81. Predlog Rešenja o otuđenju Batkić Safetu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 8/432 na kat.

parceli br. 2448, na potesu ulice „Rifata Burdževića“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 11634 KO Novi Pazar;

82. Predlog Rešenja o otuđenju Balić Muhamedu, iz Novog Pazara, uz naknadu putem oglasa a po sprovedenom javnom nadmetanju održanog 30.01.2018. godine, nepokretnost u javnoj svojini Grada Novog Pazara označeno kao poslovne prostorije sa pred prostorom, ukupne korisne površine 158 m², na prvom spratu zgrade u ulici 28. Novembar na kat. parceli br. 3195/2 KO Novi Pazar;
83. Predlog Rešenja o otuđenju Hadžić Alju, iz Novog Pazara zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 23/278 na kat. parceli br. 5139/1, na potesu ulice „Ive Andrića“ KO Novi Pazar;
84. Odbornička pitanja.

Prva tačka dnevnog reda: Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je dala reč za prvu i drugu tačku dnevnog reda izvestiocu Nermini Šaćirović, predsednici Administrativno mandatne komisije.

Predsednica Skupštine Grada je stavila prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog odluke o prestanku mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je konstatovala da je odborniku Amiru Hasurdžiću prestao mandat odbornika u Skupštini Grada Novog Pazara.

Druga tačka dnevnog reda: Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je stavila drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (37 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog odluke o potvrđivanju mandata odbornika.

Predsednica Skupštine Grada je konstatovala da je odborniku Husnu Bihorcu potvrđen mandat odbornika u Skupštini Grada Novog Pazara.

Treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je konstatovala i pročitala pisanu ostavku Gradskog pravobranioca Dženane Hamidović.

Predsednica Skupštine Grada je stavila treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o prestanku dužnosti Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je pozvala Gradonačelnika da da predlog o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Gradonačelnik Nihat Biševac se javio za reč i naveo da se zahvaljuje Dženani Hamidović dosadašnjem Gradskom pravobraniocu na uspešnom radu, ujedno je dao predlog da se na upražnjeno mesto Gradskog pravobranioca postavi Sabina Totić, dipl. pravnik, nakon toga je pročitao biografiju Sabine Totić, koja je obavljala funkciju zamenika Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi uzeli su zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, koji je uputio primedbu na izostanak materijala povodom četvrte tačke i nedostavljanje izveštaja o radu Gradskog pravobranioca Dženane Hamidović, predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 96. Zatim su se za reč javili odbornici Edin Zećirović koji se nadovezao na primedbe zamenika predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratovića i uputio primedbu u vezi nedostavljanja izveštaja o radu Gradskog pravobranioca Dženane Hamidović, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je uputio čestitke povodom postavljenja Sabine Totić, dipl. pravnik na mesto Gradskog pravobranioca, zatim se za repliku javio zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović i odbornik Edin Zećirović koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 98.

Predsednica Skupštine Grada je navela da smatra da se prema svima ophodi jednako i da nije došlo do povrede Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 98. Zatim je predsednica Skupštine pitala odbornika Edina Zećirovića da li želi da se Skupština izjasni o navedenoj povredi Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 98. na šta je odbornik odgovorio da nije neophodno.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, 7 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o postavljenju na dužnost Gradskog pravobranioca Grada Novog Pazara.

Peta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o maksimalnom broju zaposlenih u sistemu lokalne samouprave Grada Novog Pazara za 2017. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Almiru Lekoviću, načelniku Gradske uprave Grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi je uzeo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac, odbornik Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić, zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović koji se javio za repliku, zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine Grada i izvestilac Almir Leković, načelnik Gradske uprave Grada Novog Pazara koji je uputio izvinjenje Skupštini Grada za iznete navode koji nisu bili zlonamerni.

Predsednica Skupštine Grada je navela da prekida sednicu Skupštine Grada na 15 minuta.

Predsednica Skupštine Grada je nastavila sednicu u 12 časova, zatim je pozvala sekretara Skupštine Grada da prozove odbornike radi utvrđivanja kvoruma za rad i odlučivanje.

Predsednica Skupštine Grada je konstatovala da sednici prisustvuje 35 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje, zatim je navela da je za petu tačku dnevnog reda imao reč izvestilac i da se sednica nastavlja.

Izvestilac Almir Leković, načelnik Gradske uprave Grada Novog Pazara je izvestio Skupštinu Grada u vezi pete tačke dnevnog reda Predlog Odluke o maksimalnom broju zaposlenih u sistemu lokalne samouprave Grada Novog Pazara za 2017. godinu.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović se javio za reč i naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 95. Predsednica Skupštine Grada je navela da Skupština Grada treba da se izjasni o navedenoj povredi Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 95. koju je naveo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović.

Skupština Grada većinom glasova nije (7 odbornika je glasalo „za“, 28 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika o radu Skupštine Grada po članu 95. koju je naveo zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović.

Predsednica Skupštine Grada je navela da je izvestilac imao završnu reč, a zatim je stavila petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za“, 7 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o maksimalnom broju zaposlenih u sistemu lokalne samouprave Grada Novog Pazara za 2017. Godinu.

Šesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Lokalni akcioni plan zapošljavanja Grada Novog Pazara za 2018. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Damiru Kurtoviću, predsedniku Saveta za zapošljavanje, Skupštine Grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi uzeli su odbornici Sead Redžović, dr Amela Zoranić, Mirzet Bektović, dr Amela Zoranić, gradonačelnik Nihat Biševac, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, odbornik dr Mustafa Fetić, Edin Zećirović i izvestilac Damir Kurtović, predsednik Saveta za zapošljavanje, Skupštine Grada Novog Pazara.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, 6 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Lokalni akcioni plan zapošljavanja Grada Novog Pazara za 2018. godinu.

Sedma tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmeni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je navela da su podneti Amandmani u vezi ove tačke i da će izvestilac izvestiti i o Amandmanima i o tački dnevnog reda a da će Skupština glasati posebno za Amandman, a zatim je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč Pembu Džankoviću, šefu odseka u Odeljenju za urbanizam i izgradnju, Gradske uprave.

Učešće u raspravi uzeli su odbornik Edin Zećirović, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, dr Misala Pramenković, dr Mustafa Fetić i izvestilac Pemba Džanković, šef odseka u Odeljenju za urbanizam i izgradnju, Gradske uprave.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila podnete Amandmane na glasanje.

AMANDMAN I Član 12. Stav 1. Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta („Sl.list grada Novog Pazara „, br.1/2015, 3/15 I 8/16) menja se i glasi:

„Ukoliko investitor ne može da obezbedi prostor na svojoj parceli za parkiranje shodno pravilima utvrđenim članom 11. Odluke, dužan je da za svako nedostajuće parking mesto uplati doprinos za uređivanje građevinskog zemljišta od po 1.200.000,00 dinara po nedostajućem parking mestu bez obaveze grada da investitoru obezbedi parking mesto”.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, 6 „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila PRVI AMANDMAN.

AMANDMAN II U Odluci o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta („SI.list grada Novog Pazara „ br.1/2015, 3/15 I 8/16) posle člana 26. Dodaje se član 26a. koji glasi:

"Postupci po zahtevima za izdavanje upotrebne dozvole i izmeni građevinske dozvole usled promena u toku građenja podneti do 15.februara 2019.godine a koji se odnose na objekte za koje izdata građevinska dozvola za izgradnju objekta pre februara 2018.godine, doprinos za uređivanje građevinskog zemljišta za svako nedostajuće parking mesto okončaće se po odredbama propisa koji je bio na snazi do dana stupanja na snagu ovog propisa”.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, 6 „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila DRUGI AMANDMAN.

Predsednica Skupštine je stavila sedmu tačku dnevnog reda sa usvojenim amandmanima na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, 6 „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izmeni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta.

Osmo tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o utvrđivanu minimalnog iznosa za plaćanje troškova investicionog održavanja zajedničkih delova zgrade, minimalnog iznosa troškova za tekuće održavanje zgrade i visine naknade za upravljanje u slučaju prinudno postavljenog profesionalnog upravnika.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Malići Plojović, šefu odseka u Odeljenju za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprave.

Učešće u raspravi uzeli su odbornik Edin Zećirović, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović i izvestilac Malića Plojović, šef odseka u Odeljenju za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprave.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (34 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o utvrđivanu minimalnog iznosa za plaćanje troškova investicionog održavanja zajedničkih delova zgrade, minimalnog iznosa troškova za tekuće održavanje zgrade i visine naknade za upravljanje u slučaju prinudno postavljenog profesionalnog upravnika.

Deveta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o gradskim administrativnim taksama i naknadama materijalnih troškova nastalih za usluge koje vrše Gradske uprave Grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Marku Slavkoviću, predsedniku Komisije za izradu Odluke.

Učešće u raspravi uzeo je odbornik Edin Zećirović i izvestilac Marko Slavković, predsedniku Komisije za izradu Odluke.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o gradskim administrativnim taksama i naknadama materijalnih troškova nastalih za usluge koje vrše Gradske uprave Grada Novog Pazara.

Deseta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o realizaciji budžeta Grada Novog Pazara u delu planiranih rashoda za usluge socijalne zaštite za 2018. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Fevziji Muriću, članu Gradskog veća Grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi uzela je odbornica Semrija Smajlović i izvestilac Fevzija Murić, član Gradskog veća Grada Novog Pazara.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila desetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o realizaciji budžeta Grada Novog Pazara u delu planiranih rashoda za usluge socijalne zaštite za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je predložila da se tačke 11. i 12. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke 11. i 12. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocu Hidajetu Plojović, rukovodiocu Odeljenja za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprave.

Učešće u raspravi uzeo je zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Jedanaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila jedanaestu tačku dnevnog reda na glasanje

Skupština Grada je većinom glasova (34 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Dvanaesta tačka dnevnog reda: Predlog Javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila dvanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (35 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Javnog konkursa za izbor direktora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je predložila da se tačke od 13. do 18. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 13. do 18. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocima: Suat Ljajić, direktor JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“, Mujo Šaćirović, direktor JP „Za uređivanje građevinskog zemljišta“, Novi Pazar, Hanefija Brničanin, direktor JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar, Edin Hamzagić, šef pravne službe u JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar, Emin Omerović, direktor JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar, Armin Mehović, direktor JKP „Parking servis“, Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je dala pauzu do 15 časova.

Predsjednica Skupštine Grada je nakon pauze nastavila sednicu u 15 i 10 časova.

Sekretar Skupštine Grada je prozvao odbornike nakon čega je predsjednica Skupštine Grada konstatovala da je na sednici Skupštine Grada prisutno 35 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Predsjednica Skupštine Grada je navela da su izvestioci po objedinjenim tačkama od 13. do 18. tačke dnevnog reda izvestili Skupštinu Grada o planovima i programima rada pa je pitala obornike za učešće u diskusiji.

Učešće u diskusiji uzeli su odbornici Edin Zećirović, Safet Bronja, zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, Sead Redžović, dr Mustafa Fetić, dr Misala Pramenković i dr Amela Zoranić.

Kako se niko više nije javio za reč, predsjednica Skupštine Grada je pozvala izvestioce da daju odgovore na pitanja odbornika, za reč su se javili izvestioci Hanefija Brničanin, direktor JKP „Vodovod i kanalizacija“, Mujo Šaćirović, direktor JP „Za uređivanje građevinskog zemljišta“ Armin Mehović, direktor JKP „Parking servis“, Novi Pazar i Emin Omerović, direktor JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar.

Trinaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila trinaestu tačku dnevnog reda na glasanje

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“, za 2018. godinu.

Četrnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila četrnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Petnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila petnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Šesnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šesnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Sedamnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Osamnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila osamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je predložila da se tačke od 19. do 32. sa dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, 1 „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 19. do 32. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocu Ervinu Ćoroviću, direktoru Doma Zdravlja, Novi Pazar. Nakon toga je predsednica Skupštine Grada pitala odbornike ima li potrebe da svi izvestioci iznesu izlaganje, na šta su odbornici naveli da nema potrebe.

Učešće u raspravi uzeo je odbornik dr Emro Bihorac, zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović, Semrija Smajlović, Safet Bronja, dr Amela Zoranić, dr Fahrudin Mavrić, Sead Redžović, dr Misala Pramenković i Edin Zećirović.

Predsednica Skupštine Grada je zaključila raspravu i dala reč izvestiocima da daju odgovore na postavljena pitanja odbornika. Elias Rebronja, direktor Narodne biblioteke “Dositej Obradović”, Novi Pazar i Zenib Biberović, likvidacioni upravnik Sportskog centra, Novi Pazar su odgovorili na pitanja.

Kako se niko više nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Devetnaesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Doma zdravlja, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila devetnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Doma zdravlja, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeseta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za socijalni rad, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za socijalni rad, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kulturnog centra, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kulturnog centra, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Muzeja „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Muzeja „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Istorijskog arhiva „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Istorijskog arhiva „Ras“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Narodne biblioteke „Dositej Obradović“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Narodne biblioteke „Dositej Obradović“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsednica Skupštine Grada je stavila dvadeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kancelarije za mlade, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila dvadeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Kancelarije za mlade, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar“, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila dvadeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar“, za 2018. godinu.

Dvadeset osma tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog pozorišta, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila dvadeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalnog pozorišta, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Dvadeset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Turističke organizacije Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila dvadeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Turističke organizacije Novi Pazar, za 2018. godinu.

Trideseta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalne turističke organizacije Sandžaka, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila tridesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Regionalne turističke organizacije Sandžaka, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Trideset prva tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada SSU „Pendik“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila trideset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada SSU „Pendik“, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Trideset druga tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program Sportskog centra u likvidaciji, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila trideset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program Sportskog centra u likvidaciji, Novi Pazar, za 2018. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je predložila da se tačke od 33. do 73. sa dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 33. do 73. sa dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Učešće u raspravi uzeo je zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović i predsednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar-Rasim Ljajić“ dr Muamer Bačevac koji je naveo da postoji greška u rešenju PU „Mladost“ u vezi imenovanja članova Upravnog odbora iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja te je za iste priloženo ispravljeno rešenje.

Zatim su se za reč javili odbornici dr Fahrudin Mavrić, dr Mustafa Fetić i Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je zaključila raspravu i stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Trideset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“.

Trideset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JP „Zavod za urbanizam Grada Novog Pazara“.

Trideset peta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“.

Trideset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora „JP za uređivanje građevinskog zemljišta Novi Pazar“.

Trideset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Trideset osma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Vodovod i kanalizacija“, Novi Pazar.

Trideset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila trideset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar.

Četrdeseta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska toplana“, Novi Pazar.

Četrdeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar.

Četrdeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora JKP „Gradska čistoća“, Novi Pazar.

Četrdeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora „Doma zdravlja“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora „Doma zdravlja“, Novi Pazar.

Četrdeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Četrdeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Četrdeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Doma zdravlja, Novi Pazar.

Četrdeset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Četrdeset osma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Četrdeset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila četrdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Pedeseta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Kulturnog centra, Novi Pazar.

Pedeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Pedeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Pedeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Pedeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Muzeja „Ras“, Novi Pazar.

Pedeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar. Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Pedeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Pedeset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Pedeset osma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Centra za decu i omladinu „Duga“, Novi Pazar.

Pedeset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila pedeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar.

Šezdeseta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Regionalnog pozorišta Novi Pazar.

Šezdeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Šezdeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Šezdeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Šezdeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora Turističke organizacije Grada Novog Pazara.

Šezdeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Šezdeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Nadzornog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Šezdeset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Šezdeset osma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora SSU „Pendik“, Novi Pazar.

Šezdeset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila šezdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o utvrđivanju prestanka mandata predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar.

Sedamdeseta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdesetu tačku dnevnog reda na glasanje, uz konstataciju da je dostavljeno ispravljeno rešenje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Upravnog odbora PU „Mladost“, Novi Pazar.

Sedamdeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Upravnog odbora Centra za socijalni rad, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Upravnog odbora Centra za socijalni rad, Novi Pazar.

Sedamdeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora škole za dizajn tekstila i kože, Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora škole za dizajn tekstila i kože, Novi Pazar.

Sedamdeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora Medicinske škole, Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora Medicinske škole, Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja.

Predsednica Skupštine Grada je predložila da se tačke od 74. do 83. sa dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 74. do 83. dnevnog reda objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine Grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Sedamdeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Serhatlić Džemalu i Serhatlić Dženani iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 170/251 na kat. parceli broj 1274/1 na potesu „Donji Aleksinac“ upisana u listu nepokretnosti broj 17950 KO Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Serhatlić Džemalu i Serhatlić Dženani iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 170/251 na kat. parceli broj 1274/1 na potesu „Donji Aleksinac“ upisana u listu nepokretnosti broj 17950 KO Novi Pazar.

Sedamdeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Šemsović Senadu iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela broj 6452, na potesu „Generala Živkovića“ upisanoj u listu nepokretnosti broj 18844 KO Novi Pazar. Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Šemsović Senadu iz Novog Pazara uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela broj 6452, na potesu „Generala Živkovića“ upisanoj u listu nepokretnosti broj 18844 KO Novi Pazar.

Sedamdeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Mahmutović Nagibu, iz Kosovske Mitrovice, ul. Drvarska br. 41., uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 16/107 na kat. parceli br. 10526/2, na potesu „Svojbtor“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 19272 KO Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Mahmutović Nagibu, iz Kosovske Mitrovice, ul. Drvarska br. 41., uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 16/107 na kat. parceli br. 10526/2, na potesu „Svojbtor“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 19272 KO Novi Pazar.

Sedamdeset sedma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Hanić Mirsadi, iz Novog Pazara, ul. Omladinska br. 17/C, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 20/338 na kat. parceli br. 706, na potesu ulice „Moskovske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 16435 KO Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Hanić Mirsadi, iz Novog Pazara, ul. Omladinska br. 17/C, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 20/338 na kat. parceli br. 706, na potesu ulice „Moskovske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 16435 KO Novi Pazar.

Sedamdeset osma tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Šabaredžović Nusretu, iz Novog Pazara, ul. Skojevska br. 11, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 93/332 na kat. parceli br. 4145, na potesu ulice „Skojevske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 14101 KO Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Šabaredžović Nusretu, iz Novog Pazara, ul. Skojevska br. 11, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 93/332 na kat. parceli br. 4145, na potesu ulice „Skojevske“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 14101 KO Novi Pazar.

Sedamdeset deveta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Mustafić Džemilu, iz Novog Pazara, ul. Kačanička br. 54, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 26/109 na kat. parceli br. 2903, na potesu ulice „Kačaničke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 1391 KO Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila sedamdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Mustafić Džemilu, iz Novog Pazara, ul. Kačanička br. 54, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 26/109 na kat. parceli br. 2903, na potesu ulice „Kačaničke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 1391 KO Novi Pazar.

Osamdeseta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Kolašinac Nerminu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 226/769 na kat. parceli br. 3730, na potesu ulice „Mitrovačke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 13741 KO Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila osamdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Kolašinac Nerminu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 226/769 na kat. parceli br. 3730, na potesu ulice „Mitrovačke“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 13741 KO Novi Pazar.

Osamdeset prva tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Batkić Safetu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 8/432 na kat. parceli br. 2448, na potesu ulice „Rifata Burdževića“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 11634 KO Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila osamdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Batkić Safetu, iz Novog Pazara, uz naknadu zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 8/432 na kat. parceli br. 2448, na potesu ulice „Rifata Burdževića“ upisanoj u listu nepokretnosti br. 11634 KO Novi Pazar.

Osamdeset druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Balić Muhamedu, iz Novog Pazara, uz naknadu putem oglasa a po sprovedenom javnom nadmetanju održanog 30.01.2018. godine, nepokretnost u javnoj svojini Grada Novog Pazara označeno kao poslovne prostorije sa pred prostorom, ukupne korisne površine 158 m², na prvom spratu zgrade u ulici 28. Novembar na kat. parceli br. 3195/2 KO Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila osamdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Balić Muhamedu, iz Novog Pazara, uz naknadu putem oglasa a po sprovedenom javnom nadmetanju održanog 30.01.2018. godine,

nepokretnost u javnoj svojini Grada Novog Pazara označeno kao poslovne prostorije sa pred prostorom, ukupne korisne površine 158 m², na prvom spratu zgrade u ulici 28. Novembar na kat. parceli br. 3195/2 KO Novi Pazar.

Osamdeset treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Hadžić Alju, iz Novog Pazara zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 23/278 na kat. parceli br. 5139/1, na potesu ulice „Ive Andrića“ KO Novi Pazar.

Predsednica Skupštine Grada je stavila osamdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Hadžić Alju, iz Novog Pazara zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo Grada Novog Pazara od 23/278 na kat. parceli br. 5139/1, na potesu ulice „Ive Andrića“ KO Novi Pazar.

Osamdeset četvrta tačka dnevnog reda: Odbornička pitanja;

Zamenik predsednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr Admir Muratović je naveo da će za neku narednu sednicu dostaviti odborničko pitanje a koje se tiče 82. tačke dnevnog reda a vezano za novac od prodaje imovine Grada.

Odbornik ispred odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP Edin Zećirović je naveo odborničko pitanje:

1. Koliko je novca Grad Novi Pazar prihodovao u 2017. godini po osnovu prodaje zemljišta u javnoj svojini na teritoriji Grada Novog Pazara.

Pošto je iscrpljen dnevni red i niko se više nije javio za reč predsednica Skupštine Grada je zaključila sednicu.

Sednica Skupštine Grada Novog Pazara je završena u 18:10h.

SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA

SEKRETAR SKUPŠTINE GRADA
Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

PREDSEDNICA
Ifeta Radončić, dipl.ecc